

**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ**

*При использовании, цитировании и перепечатке информации ссылка
на Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики
по Томской области обязательна*

Международный день молодежи

12 августа отмечается Международный день молодежи. Этот праздник призван освещать проблемы молодежи по всему миру, а также содействовать ей в обеспечении мира и безопасности на планете.

На 1 января 2022 года в Томской области численность молодежи в возрасте 15-29 лет составляла 177,9 тыс. человек (16,6% от общей численности населения региона). Доля молодых людей в общей численности населения немного снизилась. На начало 2021 года насчитывалось 179,7 тыс. юношей и девушек, или 16,8%.

Юношей больше, чем девушек. На начало 2022 года численность юношей составляла 89,7 тыс. человек, девушек – 88,2 тыс. человек.

Получение образования – первостепенная задача, которая стоит перед молодыми. На начало 2021/2022 учебного года среднее профессиональное образование получали 25,6 тыс. человек (на 1,2% меньше, чем в прошлом году), из них 21,8 тыс. человек по программам подготовки специалистов среднего звена, 3,8 тыс. человек – квалифицированных рабочих и служащих. В университетах Томской области обучались 59,4 тыс. студентов (на 2,9% больше, чем в прошлом году).

Доля иностранцев, обучающихся в университетах Томской области, составляла 18,3%. Наибольшее количество студентов из Казахстана – 6,4 тыс. человек (59% от числа иностранных студентов).

Молодые люди в возрасте 15-29 лет занимают значительную часть в структуре занятых – по данным за 2021 год это 91 тыс. человек, или 18% от общей численности занятого населения.

С Международным днем молодежи! Мечтайте, вдохновляйте, действуйте!